



2025年3月28日

各位

会 社 名 株式会社うかい

代表者名 代表取締役社長 紺野 俊也

(コード番号: 7621 東証スタンダード)

問合せ先 常務取締役 統括本部長 松崎 城康

電話番号 042-666-3333

執行役員の異動に関するお知らせ

当社は、2025年3月28日開催の取締役会において、下記のとおり執行役員の異動を行うことを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 執行役員の異動 (2025年4月1日付)

(1)新任

氏	名	新 役 職	旧役職
半野	雄大	執行役員 レストラン事業部 エグゼクティブマエストロ	事業本部 レストラン事業部 エグゼクティブマエストロ
宮﨑	智雄	執行役員 管理部長	統括本部 管理部 部長

2. ご参考(執行役員の新体制)

比	名	役職
芝田	三男	執行役員 レストラン事業部 部長
藤澤	浩幸	執行役員 レストラン事業部 部長
細渕	賢一	執行役員 レストラン事業部 総料理長
鈴木	滋夫	執行役員 物販事業部 部長 兼 グランシェフパティシエ
小川	浩二	執行役員 経営企画室長
久保	晃一	執行役員 人事部長
津軽	誠一	執行役員 文化事業部 部長 兼 箱根ガラスの森 総支配人
半野	雄大	執行役員 レストラン事業部 エグゼクティブマエストロ
宮﨑	智雄	執行役員 管理部長